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１ 次の式を，文字式の表し方にしたがって表しなさい。

(1) a ×（－３）＋５ －－－－３３３３ a ＋＋＋＋５５５５ (2) x × (－１）＋１× y －－－－ x ＋＋＋＋ y

a ＋＋＋＋ b ２ ２２２２ x y
(3) （ a ＋ b ）÷（－６） － (4) × x － y ÷５ －

６６６６ ３ ３ ５３ ５３ ５３ ５

２ 次の式を，文字式の表し方にしたがって表しなさい。

(1) a と bの積の５倍 (2) aより b 小さい数の３倍
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５５５５ a b ３３３３（（（（ a －－－－ b ））））

３ 次の式を，×や÷の記号を使って表しなさい。

９ x
(1) ５ a ２ b (2)

２

５５５５×××× a ×××× a ×××× b ９９９９×××× x ÷÷÷÷２２２２

４ 次の数量を表す式をつくりなさい。

(1) １冊８０円のノート a 冊と１個 b 円の消しゴムを２個買っ

たときの代金
（（（（８０８０８０８０ a ＋＋＋＋２２２２ b）））） 円

(2) xｍのテープから y ｍのテープを５本切り取ったときの残

りのテープの長さ
（（（（x －－－－５５５５ y）））） ｍ

yｍのテープ５本分は５ y（ｍ）と表せるので，もとの長さ xｍから引く。

(3) a㎞の道のりを時速４㎞の速さで歩いたときにかかる時間 a
時間

時間＝道のり÷速さ に当てはめ分数で表す。 ４４４４

(4) １辺の長さが x ㎝の立方体の体積

立方体の体積＝（１辺）×（１辺）×（１辺）
x ３３３３ ㎝３

５ x＝－３ のとき，次の式の値を求めなさい。

(1) ４－２ x (2) ３ x ２＋８ x

＝４－２×（－３） ＝３×（－３）２＋８×（－３）
１０１０１０１０ ３３３３

(3) － x ２ (4) （－ x ）２

＝－ x× x ＝（－ x ）×（－ x ）

＝－（－３）×（－３）
－－－－９９９９ － xはー（－３）＝３です。

９９９９


